

今日运河

事件

愚昧夫妻砍伤“半仙”妻儿

为亡子复仇后相约自杀,结果一死一入狱

本报烟台8月1日热线消息

记者 岳茵茵 实习生 郭学照 通讯员 童建标) 因儿子经常有病,烟台县清河镇的王宝柱和妻子赵晓惠请本村的风水先生支招,先生告诉夫妻俩重建厨房即可破灾。三个月后,儿子因病去世,夫妻俩怀疑是风水先生支错了招,除夕夜持刀将风水先生的妻子砍成重伤,后两人相约自杀,丈夫因抢救无效死亡,妻子潜逃至青岛。7月12日,赵晓惠在青岛一网吧内被捕。

烟台县清河镇大王村的王宝柱,赵晓惠夫妻婚后生活一直很窘迫,儿子乐乐经常生病,夫妻二人疑是家里风水不好。2010年年底,专门请来村里的“王半仙”看风水,半仙对王宝柱说,“你家的厨房不行,对你的孩子不好,你老婆也跟你过不到头!”于是,夫妻俩在村民的帮助下翻盖了厨房。

时过不久,六岁的乐乐被查出患有脑瘤,夫妻俩四处求医,多次被告知孩子得的是不治之症。两人听说嘉祥县有一位“女神仙”只要多给神像磕几个头,就能给人一种治百病的神药,遂经常前去求要。三个月后,乐乐不幸去世,夫妻俩又请“女神仙”看风水,被告知“都是你家厨房的事,不拆好了!”

夫妻俩认为是“王半仙”没用心支错了招,所以才导致乐乐夭折,把儿子的死怪罪在“王半仙”身上。两人决心报复“王半仙”一家人,事后相约服老鼠药自杀。

因“王半仙”练过武术,两人怕对付不了他,决定将“王半

仙”支开,对其家人下手。2011年除夕夜,王宝柱邀“王半仙”一起到村长家喝酒。当晚7时许,赵晓惠披着军大衣来到李英家里“聊天”,在村长家喝酒的王宝柱称有事暂时回趟家,敲响了李英家的门。

李英开门后,王宝柱从上衣里抽出一把剪刀,朝李英捅去,这时赵晓惠也从屋里跑出来,从军大衣里拿出两把砍刀。李英20岁的儿子王涛正在屋里玩电脑,突然听到妈妈的呼救,冲出门一看,满身血迹的妈妈正被两人追砍,就在妈妈冲进屋里的一瞬间,王涛关紧了门。王宝柱夫妻俩仍不罢休,狂砸房门。此时的李英已经倒在了血泊中,王涛见状打开门越过院里的半截墙头逃跑,王宝柱两人追了出去。在邻居家躲藏起来的王涛随即报了警。后经检查,李英身中20余刀,断了三根手指,儿子王涛受轻伤。

此时,王宝柱夫妻两人按照事先说好的来到一荒宅,每人喝下5瓶10毫升液体老鼠药。十几分钟后,两人没有任何感觉,王宝柱说:“要不然我们割喉吧。”王宝柱先将妻子的颈部划破后,自己自刎。不久,赵晓惠从昏迷中苏醒过来,试了试丈夫的呼吸断定已死亡,赵晓惠捂着脖子上的伤口,逃至亲戚家躲藏,后潜逃至青岛打工。

7月12日,烟台警方经过缜密侦查,在青岛一网吧内将正在上网的赵晓惠抓捕归案。目前,赵晓惠因涉嫌故意杀人被烟台县公安局刑事拘留。



▲看
守所里的
赵晓惠。
岳茵
茵 摄

犯罪嫌疑人赵晓惠懊悔自己当时太迷信——

我和丈夫好像着了魔

7月29日上午,记者在济宁市看守所见到了犯罪嫌疑人赵晓惠。她是一位十分弱小的女子,身高155厘米,体重不足80斤。赵晓惠告诉记者,那5瓶老鼠药并没对她的身体造成多大伤害,只是脖子上留下了一道伤疤。

记者:孩子查出来患病后,你和丈夫当时为什么不信医生“风水先生”?

赵晓惠:我和丈夫都没文化,一直都信“算命的”。孩子病后我们去过很多家医院,医生说唯一的希望是手术,但两万元的手术费对我们来说就像天文数

字,而且医生说,这种病极有可能下不来手术台。后来听说嘉祥有位“女神仙”很灵,求了几次药。病没治好,但孩子走的时候没有那么痛苦。

记者:听说药和砍刀是你们从农贸市场买的,预谋的时间也很长,一定要实施报复吗?为什么之后又要自杀呢?

赵晓惠:预谋了8个月吧,一直没找到合适的机会。就是太迷信了,人家说什么我们都信。我们一合计,孩子都没了,我们活着也没什么意思了,想着一同随孩子去算了。

记者:看到丈夫死了,你怎

么想的?

赵晓惠:什么也没想,我醒来看到他倒在地上,用手试了试,已经没气了。我还能说话,他没割断我的喉管,也不知道疼了,捂着脖子就跑。很害怕,见路就跑。后来跑到青岛一个厂子里打工。一段时间后,我才知道李英没死。不敢回想那天的事情,那段时间我和丈夫像着了魔一样。

记者:有没有请律师?

赵晓惠:没有,也没这个钱。我非常后悔所作的一切,给李英一家带来了这么大的伤害。我只想好好表现,争取政府的宽大处理。(文中人物均为化名)